

國家圖書館編目作業公布事項 99 年第 05 號

2010/03/04 (Thu.)

1 茲針對《中文圖書分類法》(2007 年版)“443 水利工程”類訂正內容如下：

【訂正前】

443 水利工程 Hydraulic engineering
各國農田水利入 432.579

【訂正後】

443 水利工程 Hydraulic engineering
各國農田水利入 434.257；海洋工程入 351.99 (依 99 年 2 月 11 日會議紀錄新增)

2 茲針對《中文圖書分類法》(2007 年版)“528.88 技術及職業教育調查與報告”類調整內容如下：

【修訂前】

528.88 技術及職業教育調查與報告
含技術職業教育機構
各職業學校志入此，按職業學校校名排

【修訂後】

528.88 技職學校志
含技術職業教育機構 (刪除)
技職學校調查及報告入此
依世界區域及分國表複分，依技職學校名稱排

【說明】本類目參考“523.8 小學志”、“524.8 中學志”、“525.8 大學志”等類校改，俾與類表編訂時“內部一致性”相符合

3 作者號碼“慈”字依《中文目錄檢字》(即“首尾著者號取碼法”)標引，正確號碼應為“2”而不是“4”，即該字以“點”起筆，以“點”收筆，請編目同仁特別注意。